

## Экскурсия в парк «Победы»

Есть такая поговорка: «Патриотами не рождаются, ими становятся». Именно по такому принципу воспитываются настоящие и будущие кадеты гимназии № 3, как личным примером своих наставников, так и примерами и подвигами выдающихся людей нашей родины.



23 апреля кадеты гимназии №3 г. Грязи посетили исторический парк «Победа» в г. Москве и по счастливой случайности стали свидетелями масштабной реконструкции Берлинской наступательной операции Красной Армии "Штурм Берлина". Из истории мы помним, что штурм Берлина начался 25 апреля 1945 года войсками 1-го Украинского и 1-го Белорусского фронтов. Взяв город в кольцо через два дня, красноармейцы вошли в него, а утром 1 мая над Рейхстагом появился штурмовой флаг 150-й Идрицкой стрелковой дивизии, ставший Знаменем Победы.

Реконструкторы, а идея военно-исторической реконструкции и её реализация принадлежит университету «Синергия», сумели показать наиболее яркие моменты военной операции: воздушную дуэль самолетов-истребителей Ла-7 и Мессершмит-109, поединки немецких и советских танков, штурм Зееловских высот. Удивило огромное количество как непосредственных участников, которые приехали из военно-исторических клубов городов России, Беларуси, Израиля, Польши, Италии, Испании, Чехии, Словакии, Латвии и Украины (всего около 1,5 тысячи), так и огромное количество зрителей, прибывших из разных городов России.



Почетными гостями мероприятия были глава Минобороны РФ Сергей Шойгу, заместитель главы Министерства образования РФ Вениамин Каганов. Ребятам гимназии удалось поучаствовать в работе интерактивных тематических площадок - полевом лагере Красной Армии, артиллерийском расчете, выставке броневладелец и танковой техники, ретро-фотоателье, военно-полевом госпитале и т.д., которые помогли им окунуться в атмосферу военных лет.



Такие мероприятия воспитывают будущих защитников исторической правды о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны.